

| ページ | 訂正箇所   | 誤                 | 正                 | 紙版                      | 電子版  |
|-----|--------|-------------------|-------------------|-------------------------|------|
| x   | 本文11行目 | 9874492314951     | 9784492314951     | 2刷(2022.1.31)<br>以降訂正済み | 訂正済み |
| 406 | 本文25行目 | 生産 <b>拡大</b> 曲線は, | 生産 <b>拡張</b> 経路は, | 2刷(2022.1.31)<br>以降訂正済み | 未訂正  |